

	Legfontosabb életfeladat	Elsődleges és spirituális életfeladatok	Másodlagos életfeladatok	Alapvető tulajdonságok, szimbólumok	Amire vigyázni kell	ÓRA oszlopban
Jin VÍZ	<p>Az intellektus, a veleszületett bölcsesség megélése. Odafigyelés másokra.</p>	<p>Érzelmeinek felvállalása önmaga előtt és, ha kell mások előtt is megtenni az önfelvállalást.</p> <p>Mivel lényegében másokért él, mindig nyitva van a szíve, ezért érzelmileg azonosul mások problémáival, magára veszi-, sajátjának éli meg azokat, ezért a legfontosabb az, hogy ezeket fel tudja dolgozni, ki tudja mosni magából. Találja meg és alkalmazza azokat a tevékenységeket, technikákat, amelyek ezt lehetővé teszik, hogy ne betegedjen bele mások bajába. Ne legyen elfojtás!</p> <p><i>Spiritualitás :</i> Ő maga a szelíd erő. Megtanít önzetlenül, bölcsen <b>elfogadni</b>. Soha nem szűnik meg, úgy alakul át, hogy ugyanaz marad. Mindent be tud fogadni, minden űrt ki tud tölteni, ezzel a bölcs elfogadással tud azonosulni a másik emberrel.</p>	<p>Érzéseit, belső egyensúlyát ne a külső körülmények határozzák meg! Elvonulásra, töltődésre találja meg az időt! Az adás-kapás egyensúlyát be kell tartani. A meg nem értettség problémáját az intellektusával és a belső egyensúlyának a megtartásával tudja kezelni. Mivel elég kiismerhetetlen, ezer arca van, ne mutasson mást kifelé, mint ami benne van! (önfelvállalás) Az a dolga a földön, hogy érzelmileg segítséget nyújtson, megkönnyebbülést adjon másoknak. A feltétel nélküli elfogadást tanítja.</p>	<p>Változásról szól, benne van a halál és az élet is. Rajta múlik, hogy a zárásból az újjászületésbe hogy, és mikor viszi át a dolgokat, vagy nem kezd újra esetleg.</p> <p>egyedi érzésvilág, megfoghatatlanság, a nők a legnőiesebbek, férfiak a legsármosabbak, intelligens, bölcs, empátikus, jók a megérzései, kiváló tanácsadó, érzelmileg azonosul mások bajával, túl érzékeny, sértődékeny, segítő, gyógyító, intuitív, átlátja a dolgokat, kapcsolatfüggő lehet, érzelmi játszmák, érzelmi zsarolások lehetnek az életében alacsony szinten,</p>	<p>Ha az önként magára vett, vagy mások által rátolt problémákkal annyira azonosul, hogy nem tudja lerakni azokat, akkor illúziókat építhet, belebetegedhet. Saját érzéseivel nincs tisztában. Kisebbségi érzése lehet, nem tudja, hogy különleges minőséggel bír.</p>	

## Feladatok a Mennyei Törzsek szintjén tötendő Őselemek találkozásakor

Elem	Jang FA	Jin FA	Jang TŰZ	Jin TŰZ	Jang FÖLD	Jin FÖLD	Jang FÉM	Jin FÉM	Jang VÍZ	Jin VÍZ
<b>Jin VÍZ</b>	<p>-Légy bátor az önmegvalósításban! Vállald fel magad, mutast meg a világnak, légy bátor, ne hagyd, hogy a Jin VÍZ elbizontalanítsd ebben, ne áldozd fel magad!</p>	<p>Meg kell tanulni élvezni az eredményt, be kell tudni fogadni azt! Pozitív energia. Örülni kell a sikernek! Büszkén vállald, dicsérd önmagad, és kérd ki a dicséretet másoktól is! Jang elem tud ebben segíteni. A spirituális vonalat is választhatod, még ha nincs is vele feladatod, de megvan a Vízben, és mindenkiben valamilyen szinten.</p>	<p>A két önbizalomhiányos felerősítheti a félelmeket. Vigyázni kell az időbeosztásra, a halogatásra, az ígéretetek betartására, mert különben szétcsúszás lehet belőle!</p>	<p>Oppozíciós állás. Érzelmi játszmák jönnek be. Érzelem és szellem ütközik. Érzelmi zsarolás, játszmázás, manipulálás. Meg kell élni a Jin Víz, az önfelvállalást is és a Jin Tűzet, a jelenben maradást, a racionalitást, mert akkor nem manipulál másokat, mert mindene meg van magában, amire szüksége van.</p>	<p>Pozitív állás. A Víznek a Föld hatalom eleme. A Jang Föld nem bántja a kis Jin Víz, ezért lehetőségeket hoz arra, hogy a megszokásait, szabályait felülvizsgálja. Kérdés, hogy jelen helyzetünkben, a mostani életünkben jók-e a régi rutinok? Önmaga átvilágításakor meghozott fogadalmakat be is tartja, megváltoztatja szokásait, ami pozitív lehetőségeket hoz. Önátvilágítás és változtatás önerőből.</p>	<p>A bátorság, a kalandvágy jelenik meg, ahogy még belefér a két bátortalan jegy életében. Ki kell menni az emberek közé ahhoz, hogy meg tudja élni az életet, hogy meg tudja mutatni magát, hogy tudjon kérni, befogadni, elfogadni, A komfortzónából ki kell lépni ahhoz, hogy új impulzusok ériék.</p>	<p>Felelősség vállalás a feladat. A Jin Víz hatására a Jang Fém nyitottabb lesz, felveszi a dolgokat, rugalmasabb lesz, a Jin Víz pedig a Jang Fém hatására nem lesz olyan elveszett, felvállalja önmagát, tudatos döntést tud hozni, nem mutogat másokra. (Pl.: Fel tudja vállalni azt is, hogy Jang Fémmel a horoszkópjában ő rugalmatlan.)</p>	<p>Erős spirituális képességek jelennek meg. Te döntöd el, hogy használsz-e vagy sem, de jól teszed, ha használod. Életedben rendre olyan helyzeteket, feladatokat, színpadokat kapsz, amik igénylik ennek a képességnek a használatát. A saját erősségeden keresztül közelítsd meg a spiritualitást: -ha szellemi síkon vagy erős, akkor gondolati úton, -ha lelki síkon vagy erősebb, akkor érzelmi úton, mert jók a megérzéseid, ráérzéseid.</p>	<p>A megfoghatatlanság és meg nem értettség leküzdése a feladat. Nem érti, hogy miért nem értik meg őt, az érzéseit, és ő sem ért meg másokat. Feladata, hogy ezt tudnia kell magáról, és kész. Az önmaga és a mások előtti önfelvállalásnál is fontos ez. Lelki társakat keresnek, de mások nem tudnak vele lelkileg azonosulni. Depresszióra való hajlammal rendelkezik. Bezárkózásra hajlamos, magányossá válhat, és ebbe belebetegedhet.</p>	<p>A bizonytalanság legyőzése, az önszeretet, az önmagában való hit, az önfogadás a feladata. Hiába keresi a lelkitársat, meg kell értenie, el kell fogadnia, hogy nincs olyan mint ő, esetleg csak hasonlót találhat. Nem ő a rossz, egyszerűen, csak más. A Vizek, mivel érzelmileg látják a dolgokat, ezért belül mindegyikük másképpen látja ugyanazt a dolgot, történést.</p>